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про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 02-04 липня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

03  липня напередодні  відзначення  шостої  річниці  створення
Національної  поліції  України  міський  голова  Андрій  Райкович привітав  із
професійним святом правоохоронців міста та області.

 Андрій Райкович вручив кращим правоохоронцям Грамоти та Подяки
Кропивницької міської ради та виконавчого комітету за особистий внесок у
справу захисту громадян, зразкове виконання службових обов'язків, активну
громадянську позицію та з нагоди професійного свята. 

З  29  червня  по  25 червня фахівцями  Центру  надання
адміністративних послуг «Прозорий  офіс»  було прийнято 2990 звернень від
громадян і суб’єктів господарювання, надано 2657 консультацій.

З  29  червня  по  02  липня на  особистому  прийомі  у  начальника  та
спеціалістів управління з питань захисту прав дітей побувало 37 громадян з
питань: опіки, піклування та усиновлення - 20; соціально-правового захисту
дітей - 17. Спеціалістами  управління  проведено  1 рейд  по  території
міста.  Відвідано за місцем проживання  3 сім'ї з  дітьми, які  перебувають у
складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання,
з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо  належного  виконання  своїх  батьківських  обов'язків.  Проведено
2 обстеження житлово-побутових умов проживання опікунів, піклувальників.

Спеціалісти     управління     брали     участь   у  12 судових   засіданнях;
1  знайомстві  потенційних  усиновлювачів  з   дитиною-сиротою,   дитиною,
позбавленою батьківського піклування.

З  29  червня  по  02  липня  до  департаменту  соціальної  політики
звернулося  107  громадян  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  -  82,
прийняття звітів-розрахунків від підприємства за оплату додаткової відпустки
від підприємств,  на яких працюють громадяни, що постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  -  2,  виплати щомісячної  грошової  допомоги у
зв’язку  з  обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого
виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  3,
санаторно-курортного  лікування  -  7,  одноразової  компенсації  у  зв’язку  з
втратою  годувальника,  смерть  якого  пов’язана  з  Чорнобильською
катастрофою,  -  3,  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які  постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 1, консультацій, роз’яснень -11. 

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям та
установам - 54.
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02 липня  під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки

відбулося  засідання  конкурсної  комісії  з  розгляду  пропозицій  учасників
конкурсу програм (проєктів, заходів) інститутів громадянського суспільства
“Дієві ініціативи” на 2022 рік. Проводився другий етап конкурсу, на якому
відбувся відкритий захист проєктів конкурсантами. За результатами першого
туру  конкурсу,    до  участі    у   відкритому  захисті  проєктів  були  допущені
5   проєктів:  “Діалог — основа   розвитку   громадянського   суспільства”  від
ГО “Центр розвитку національних культур “Єдина родина”; “Національний
спротив та  методи його втілення” від  Кіровоградської  обласної  організації
“Товариство  сприяння  обороні  України”;  ”Змінимо  світ  разом”  від
Кіровоградської  обласної  громадської  організації  матерів  дітей-інвалідів  та
інвалідів “Серце матері”; ”Збережи пам'ять. Збережи правду” від ГО “Серця
матерів та ветеранів війни Кропивницького”; “Шкільний бюджет участі” від
ГО “Молодіжне об'єднання “Рідне місто”.

На  третьому  етапі  конкурсу  за  результатами  оцінювання  проєктів
членами конкурсної комісії буде сформовано рейтинг конкурсних пропозицій.

Події суспільно-політичного життя

03 липня  було проведено громадські слухання  стосовно збереження
зони відпочинку «Лісопарк», зупинення і заборони забудови зелених зон з
багаторічними  насадженнями,  в  тому  числі  у  сквері  «Центральний».  Для
участі у громадських слуханнях зареєстровались 131 особа, 120 із них мали
право  голосу.  Протокол  даних  громадських  слухань  буде  оприлюднено
відповідно  до  чинного  законодавства  України  на  офіційному  сайті
Кропивницької міської ради.

Діяльність громадських організацій та політичних партій

02  липня  на  площі  Героїв  Майдану  громадська  організація  “Захист
прав власників майнових та земельних паїв” проводила акцію протесту проти
порушення органами державної влади конституційних прав громадян України
з метою попередження депутатів Верховної Ради України.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  29  червня  по  03  липня в  спортивній  залі факультету  фізичного
виховання  Центральноукраїнського  державного  педагогічного  університету
імені Володимира Винниченка проводився V Всеукраїнський турнір з боксу,
присвячений  пам’яті  Заслуженого  тренера  України  Віктора  Зверєва.
Вихованець  КДЮСШ  №  1 Владислав  Стась  завоював  золоту  медаль  та
виконав норматив майстра спорту України з боксу. Його одноклубник Олег
Цирекідзе став бронзовим призером змагань.



З 01 по 03 липня в м. Каунас (Литва) проходив чемпіонат Європи з
гирьового спорту. У складі національної збірної команди України виступав
вихованець  КДЮСШ  №  1   Геннадій  Тимофєєв,  який  завоював  звання
чемпіона Європи у двоборстві.

Тренує кропивницького спортсмена Сергій Шевченко.

02 липня у бібліотеці-філії № 13 міської централізованої бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  було  проведено  інформинку  «Щоб  такого
почитати?» 

Для своїх юних відвідувачів підготували інформаційну хвилинку,  під
час  огляду  якої  бібліотекарі  наводили  читачам  цікаві  факти  про  книгу,
обговорювали останні досліди вчених, про те, що читання цікавої книги не
тільки підвищує інтелект, але й покращує фізичне здоров`я. 

03 липня у центральній міській бібліотеці імені Володимира Панченка
міської  централізованої  бібліотечної  системи  міста  Кропивницького  було
проведено  бібліотечну  подорож  «Магічний  світ  казок».   Діти  залюбки
розгадували загадки та вікторини, розповідали, які казки люблять читати та
на кого з героїв хочуть бути схожими, а родзинкою зустрічі стала колективна
казка «Пригоди у літньому таборі», сюжет якої діти нафантазували самі.

Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

З 29 червня по  02  липня працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території   міста   обстежено   39   вулиць,   складено   27   протоколів,  видано
61 попередження. 

 02 липня на «Гарячій лінії» міського голови чергував т. в.о. начальника
інспекції з благоустрою Олександр Брюховецький, який відповів на 1 дзвінок
з  питання  благоустрою  пішохідного  тротуару  після  виконання  ремонтних
робіт.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


